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NOTULEN JAARVERGADERING 5 maart 2026 
Aanwezig incl. bestuur: 70 leden. 
 
1. Opening 

Voorzitter Willy Thomassen heet iedereen hartelijk welkom. 
 

2. Mededelingen door de voorzitter 
Korte toelichting op de agenda van die middag. 
 

3. Notulen van de jaarvergadering van 27 maart 2025 
De voorzitter vraagt of er opmerkingen zijn n.a.v. de notulen. Vanuit de zaal zijn er geen 
opmerkingen. 
 
De notulen worden door de ledenvergadering verder goedgekeurd en vastgesteld. 
 

4. Jaarverslag over 2025 
Het jaarverslag ligt ter inzage op de tafels. De leden hebben gelegenheid gehad om het te 
lezen. Er zijn geen opmerkingen over het verslag. A.h.v. het verslag laat de secretaris een 
presentatie zien met foto’s van activiteiten die door het jaar heen georganiseerd zijn. We zien 
een actieve vereniging die volop leeft. 

 
5. Vooruitblik 2026 

De voorzitter blikt vooruit op 2026. Het is en wordt een druk jaar met veel activiteiten. Naar 
aanleiding van de resultaten van de enquête die we in 2025 gehouden hebben, probeert het 
bestuur het activiteitenprogramma aan te vullen met nieuwe activiteiten zoals de 
dagfietstocht, Brabantse avond en bloemschikken. 
We zijn pas in maart en we hebben al diverse activiteiten achter de rug: de Seniorenexpo; de 
Carnavalsmiddag, een erg interessant bezoek aan Van Tilburg Mode in Nistelrode en nu de 
jaarvergadering. 
De volgende activiteit komt er alweer aan. Op 14 maart gaan we aan de slag rondom ’t Slotje 
voor NLDoet. Voor de Brabantse avond op 27 maart zijn al meer dan 100 kaartjes verkocht, 
maar er zijn nog kaartjes te koop. 1 april is het bloemschikken, 9 april een bezoek (met fiets of 
auto) naar het bezoekerscentrum van de Meanderende Maas en op 24 april is het Lentefeest. 
Er zijn alweer een paar HOR-bijeenkomsten gepland op 16 april en 11 september. Beide 
bijeenkomsten vinden plaats in Overlangel, in het nieuwe gebouw. 
Er staan mooie reizen op stapel, zoals de reis naar de Weerribben en Pantropica op 28 mei, en 
de middagreis (met eigen vervoer) in september naar Streekmuseum De Locht. 
De werkgroep probeert ook voor in oktober een bezoek aan het Provinciehuis te regelen. 
 
Er is een einde gekomen aan onze inkomstenbron van het oud papier. Over 2026 krijgen we 
nog een volledige compensatie, maar daarna niet meer. Daarvoor in de plaats proberen we op 
andere manieren geld te verdienen voor onze vereniging: 
- Op 14 maart hebben we NLDoet. 
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- Op 18 en 19 maart gaan sommige leden stemmen tellen. Dit is eenmalig. 
- We proberen het inzamelen van oude metalen op te starten. Met hulp van Kees van de 

Burgt, die dit al jaren doet in Liessel. Het merendeel van de ophalers van het oude papier 
heeft hiervoor zijn medewerking toegezegd. 

- De Vriendenloterij kan ook aardig wat geld voor de vereniging opbrengen. Per lot is dat ca. 
€ 6,50 per trekking. Er zijn 15 trekkingen per jaar. Je kunt bij de Vriendenloterij aangeven 
wat het doel moet zijn van jouw lot. Binnenkort komt een bijlage bij de nieuwsbrief 
waarin we uitleggen wat je daarvoor moet doen. 

- Rabo Clubsupport is ook een goede mogelijkheid. Je moet daarvoor wel lid zijn van de 
Rabobank. Alleen een bankrekening hebben is niet voldoende om te mogen stemmen. Als 
je een en/of rekening hebt kunnen kun je allebei lid worden en dus allebei stemmen. Het 
brengt ca. € 8 per stem op. Hoe dit werkt leggen we ook uit in de bijlage bij de 
nieuwsbrief. 

 
6. Winst- en verliesrekening van 2025, balans en begroting 2026 

In 2025 zijn we overgegaan naar een nieuw boekhoudprogramma. De penningmeester heeft 
er, met hulp van Wessel Baptist, veel werk aan gehad om de boekhouding goed en 
overzichtelijk in te richten. Er kan reëler begroot worden omdat er een duidelijk inzicht komt 
in de financiële situatie van de vereniging. Dan zullen grote verschillen tussen begroting en 
werkelijk kosten en opbrengsten, zoals van de contributie, niet meer voorkomen. 
De financiële situatie van onze vereniging is gezond. We zijn in staat geweest om voor de 
toekomst te reserveren voor komende grote uitgaven, zoals voor het jubileum in 2028. 
De penningmeester neemt de winst- en verliesrekening, de balans en de begroting uitgebreid 
door met de leden. De leden bedanken haar met een applaus voor haar werk. 
 
De winst- en verliesrekening over 2025, balans en de begroting 2026 worden goedgekeurd 
door de ledenvergadering. 

 
7. Verslag van de kascontrolecommissie over 2025 

De kascontrolecommissie, op deze vergadering vertegenwoordigd door Jan Willems, heeft 
geen op- of aanmerkingen. Zij heeft de boekhouding in orde bevonden en complimenteert de 
penningmeester met haar werk, maar ook de vereniging met alles wat georganiseerd wordt. 
Gezien de ledenbijdrage wordt er veel georganiseerd. 
 
De ledenvergadering verleent decharge aan bestuur en penningmeester. 
De voorzitten bedankt de kascontrolecommissie voor haar bijdrage. 

 
8 Benoeming nieuwe kascommissie voor 2026 en reservelid 

Aftredend: Jan Willems en Eric de Hoog. 
Er wordt voor 2026 een geheel nieuwe kascommissie benoemd omdat er maar één reservelid 
was. De nieuwe kascommissie voor 2026 wordt Kees van de Burgt en Bert de Klein. 
Reservelid wordt Ria Wingens. 
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9 Vaststelling contributie 2027. 
Op voorstel van het bestuur blijft de contributie voor 2027 hetzelfde: € 30. 
 
Pauze met quiz. 
 

10 Bestuursverkiezing: 
Aftredend en herkiesbaar: Reina van Casteren. 
Er hebben zich geen andere kandidaten bij de voorzitter gemeld. 
Reina van Casteren wordt, met algemene instemming, gekozen als bestuurslid voor de laatste 
periode van 3 jaren. De voorzitter bedankt haar voor al het werk als secretaris dat zij doet voor 
de vereniging. 
Volgend jaar is er wel een vacature in het bestuur. Kandidaten worden oproepen zich te 
melden. 

 
11  Huldiging jubilarissen. 

 We hebben 7 jubilarissen die 25 jaar lid zijn. Lena Veld-Gijsbers kan wegens omstandigheden 
niet aanwezig zijn. Wel aanwezig zijn: Piet van Uden, Wim en Jo van Geffen, Mien van Dijk, 
Corrie Willems en Theo van Bergen. Zij worden gehuldigd en bedankt voor hun jarenlange 
lidmaatschap. Alle jubilarissen ontvingen uit de handen van de voorzitter een mooie paraplu 
van Kom Bij Ons. Bij Lena Veld zal de paraplu thuisgebracht worden. 

 
12 Rondvraag 

- Piet van Uden: de groep die het kerkhof onderhoudt is dringend op zoek naar nieuwe 
hulp. Er wordt elke woensdagmorgen gewerkt van 08.30 – 10.00 uur. Belangstelling? Meld 
je dan bij Piet van Uden. 

- Op 09-04 is de eerste fietstocht. Aan het bezoek aan Meanderende Maas mag elk lid 
deelnemen. Opgeven bij Hans Wijdeven. 

- Naar aanleiding van de uitkomst van de enquête is de werkgroep uitstapjes info gaan 
verzamelen voor een meerdaags reisje naar de Moezel in het najaar. Door 
omstandigheden is het reisdoel verschoven. Het lijkt een reisje langs de Rijn te worden. 
De vertrekdatum die men in gedachten heeft, 9 oktober, is echter ook de datum waarop 
de vrijwilligersbijeenkomst is gepland. De werkgroep buigt er zich over. Er is een 
minimumaantal van 20 deelnemers nodig, maar 40 is beter. De kbo’s van Ravenstein en 
Overlangel worden eventueel betrokken. Een snelle peiling in de zaal laat zien dat er van 
de 70 aanwezigen ca 12 geïnteresseerd zijn. 

 
13 Sluiting 

De voorzitter bedankt tenslotte iedereen voor zijn of haar komst en inbreng. Hij brengt als 
laatste onderwerp nog een keer de mogelijkheid onder de aandacht om zelf bij de 
Vriendenloterij het bestedingsdoel te wijzigen (je kunt Kom Bij Ons-Herpen kiezen als doel), of 
om lid te worden van Rabobank en om zo te kunnen stemmen tijdens de Rabo Club Support 
actie. 
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Aanvulling: 
Tijdens de jaarvergadering is onder punt 9: Vaststelling van de contributie voor 2027 vergeten ook 
de contributie voor mensen die zich in het laatste kwartaal als lid aanmelden vast te stellen. Het 
bestuur heeft deze contributie tijdens de bestuursvergadering van 18 februari vastgesteld op  
€ 15,00 en het was de bedoeling dit ter goedkeuring voor te leggen aan de leden tijdens de 
jaarvergadering op 5 maart. Het bestuur wil dit toch graag doorvoeren en gaat er, zonder 
tegenbericht van de leden, vanuit dat de leden hiermee instemmen. 


